
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

        CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ

    Gabinete do Presidente.

 

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporã. Às

oito horas, do dia nove de maio do ano de dois mil e vinte e três. Em sala

própria e sob a Presidência do Vereador Juarez da Silva Barreto, tendo como

Secretário o Vereador  Diego Henrique de Campos,  reuniram-se em Sessão

Ordinária  na  Câmara  Municipal  de  Itaporã.  Além  dos  Vereadores  citados,

estavam presentes os seguintes: Adriano Martins dos Santos, Agnaldo Galvão

da Silva, Carlos Rodrigo de Almeida, Gladstone Rafael da Silva, José Odair dos

Santos, Lindomar de Freitas, Manoel Faustino da Silva Neto, Regiane da Silva

Pecini Araújo e Vanilton de Melo Galdino. Havendo, portanto, o número total de

presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. EXPEDIENTE: Lida

e  aprovada  sem  ressalva  a  ata  da  Sessão  anterior.  Correspondências

recebidas do Prefeito: - as Mensagens n.º s 17, 18 e 019/2023, todas do Exmo.

Sr. Marcos Antônio Pacco – Prefeito Municipal. Foram considerados objetos de

deliberação  as  seguintes  proposições:  -  o  Requerimento  n.º   027/2023,  da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; - as  Indicações n.º s 060,

061, 062, 063, 064, 065, e 066/2023, todas subscritas por diversos Vereadores;

–  as  Moções  de  Pesar  n.º  s  015,  016,  017,  018,  019  e  020/2023,  todas

subscritas por  todos Vereadores;  -  o  Parecer  n.º  36/2023,  da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final; e - os  Projetos de Lei n.º s 031, 032 e

033/2023,  todos  de  autoria  do  Poder  Executivo.  GRANDE  EXPEDIENTE:

Inscritos em Lista Especial do Grande Expediente fizeram Uso da Palavra os

seguintes Vereadores: Adriano Martins dos Santos e Manoel Faustino da Silva

Neto.  ORDEM DO DIA:  Foram discutidos e aprovados em ÚNICO turno de

votação: - o Requerimento n.º 027/2023, da Comissão de Legislação, Justiça

e Redação Final requerendo, ao Douto Plenário, discutir e votar na Ordem do

Dia da presente Sessão, a TERCEIRA discussão e votação do Projeto de Lei

n° 030/2023, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe em Conceder Auxílio

Financeiro  a Associação Douradense de Assistência Social  –  Lar  Ebenezer

Hilda  Maria  Correa  e  Dá  Outras  Providências”,  e  ouvido  o  Parecer  da

Comissão  Competente;  -  a  Indicação n.º  60/2023, de  autoria  do  Vereador
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Carlos Rodrigo de Almeida indicando ao Exmo. Sr. Marcos Antônio Pacco –

Prefeito Municipal, ao Ilmo. Sr. Nilson Pedroso – Chefe de Gabinete, e ao Ilmo.

Sr.º Antonino Rebeque – Gerente da GETCEL, no sentido de solicitar rede wi-fi,

para as arenas Esportivas do Jardim Ipanema, Grande COHAB e Distrito de

Montese; - a Indicação n.º 61/2023, de autoria do Vereador  Manoel Faustino

da  Silva  Neto indicando  ao  Exmo.  Sr.  Marcos  Antônio  Pacco  –  Prefeito

Municipal, ao Ilmo. Sr. Eri Martinelli – Gerente Municipal de Serviços Urbanos,

e  ao  Ilmo.  Sr.  Deusimar  Dias  de  Oliveira  –  Gerente  Municipal  de  Obras

Públicas, no sentido de solicitar  Cascalhamento no Parque Industrial, na MS

157,  em frente  à  casa da  Pamonha,  do  lado oposto,  sentido  quem sai  da

cidade, ao lado direito, próximo a figueira; - a Indicação n.º 62/2023, de autoria

do Vereador Carlos Rodrigo de Almeida indicando ao Exmo. Sr. Marcos Antônio

Pacco – Prefeito Municipal, ao Ilmo. Sr. Nilson Pedroso – Chefe de Gabinete, e

ao Ilmo.  Sr.º  Antonino Rebeque – Gerente da GETCEL, criação de espaço

destinado  a  desenvolver  encontros  e  exposição  de  veículos  com  som

automotivo; - a Indicação n.º 63/2023, de autoria do Vereador Adriano Martins

dos Santos indicando ao Exmo. Sr. Marcos Antônio Pacco – Prefeito Municipal,

ao Ilmo. Sr. Eri Martinelli – Gerente Municipal de Serviços Urbanos, e ao Ilmo.

Sr.  Abel  Teodoro  –  Diretor  de  Serviços  Urbanos,  no  sentido  de  solicitar

planejamento dos trabalhos dos Coveiros dos Cemitérios dos Distritos,  para

que  quando  houver  sepultamento  não  aconteça  tantos  transtornos;  -  a

Indicação n.º 64/2023, de autoria do Vereador Lindomar de Freitas indicando

ao Exmo. Sr.  Marcos Antônio Pacco – Prefeito  Municipal  e ao Ilmo. Sr.  Eri

Martinelli – Gerente Municipal de Serviços Urbanos, a realização de mutirão de

limpeza no Distrito de Carumbé; - a Indicação n.º 65/2023, também de autoria

do Vereador Lindomar de Freitas indicando ao Exmo. Sr. Marcos Antônio Pacco

–  Prefeito  Municipal  e  ao   Ilmo.  Sr.  Deusimar  Dias  de  Oliveira  –  Gerente

Municipal  de  Obras  Públicas,  no  sentido  de  solicitar  patrolamento  com

cascalhamento na Rodovia Municipal no trajeto que vai do Distrito de Piraporã

até o Distrito de Santa Terezinha; -  a  Indicação n.º  66/2023, de autoria do

Vereador Adriano Martins dos Santos indicando ao Exmo. Sr. Marcos Antônio
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Pacco – Prefeito Municipal, ao Ilmo. Sr. Deusimar Dias de Oliveira – Gerente

Municipal de Obras Públicas e ao Ilmo. Sr. Abel Teodoro – Diretor de Serviços

Urbanos,    indicando  manutenção  nas  ITAS  de  nosso  município,  com

prioridades nas ITAS 14 e 28; - a Moção de Pesar n.º 15/2023, de autoria do

Vereador  Carlos  Rodrigo  de  Almeida  e  subscrita  pelos  demais  Vereadores

“Apresentamos à  Mesa,  ouvido  o  Douto  Plenário,  a  Moção  de  Pêsames à

Família Pereira , enlutados do saudoso Anacleto José Pereira, em virtude de

seu falecimento ocorrido no dia 02 de maio do corrente ano”;  - a  Moção de

Pesar n.º 16/2023, de autoria do Vereador Vanilton de Melo Galdino e subscrita

pelos demais Vereadores, “Apresentamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, a

Moção de Pêsames à Família Machado, em virtude do falecimento do saudoso

Senhor Antônio Machado, ocorrido no dia 01 de maio do corrente ano”;  - a

Moção de Pesar n.º 17/2023, de autoria da Vereadora Regiane da Silva Pecini

Araújo e subscrita pelos demais Vereadores “`A Mesa, ouvido o Douto Plenário,

a  Moção  de  Pêsames  à Família  Verona, enlutados  da  saudosa  Senhora

Yolanda Verona, em virtude de seu falecimento ocorrido no dia 04 de Maio do

corrente ano”; - a Moção de Pesar n.º 18/2023, de autoria do Vereador Adriano

Martins dos Santos e subscrita pelos demais Vereadores “À Mesa, ouvido o

Douto Plenário, a Moção de Pêsames à Família Louveira Gonçalves, enlutados

da  saudosa  Senhora  Ana  Lourdes  Louveira  Gonçalves,  em virtude  de  seu

falecimento ocorrido no dia 04 de Maio do corrente ano”; - a Moção de Pesar

n.º  19/2023,  também de autoria do Vereador  Adriano Martins dos Santos e

subscrita  pelos  demais  Vereadores,  “À  Mesa,  ouvido  o  Douto  Plenário,  a

Moção de Pêsames à Família  Farias  Ramos, enlutados do saudoso Senhor

Aparecido Farias Ramos, em virtude de seu falecimento ocorrido no dia 29 de

Abril do corrente ano”; - a Moção de Pesar n.º 20/2023, de autoria do Vereador

Lindomar de Freitas e subscrita pelos demais Vereadores, “Apresentamos à

Mesa, ouvido o Douto Plenário, a Moção de Pêsames à Família Dallacourt de

Freitas,  enlutados  da  saudosa  Senhora  Rosane  Dallacourt  de  Freitas,  em

virtude de seu falecimento ocorrido no dia 08 de maio do corrente ano”; e - o

Parecer n.º 36/2023, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. EM



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

        CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ

    Gabinete do Presidente.

REGIME  DE  URGÊNCIA: Foi  discutido  e  aprovado  por  unanimidade  em

SEGUNDO turno de votação: - o  Projeto de Lei n.º 030/2023, de autoria do

Poder Executivo, que "Dispõe em Conceder Auxílio Financeiro à Associação

Douradense de Assistência  Social  -  Lar  Ebenezer  Hilda Maria  Correa e dá

outras  Providências".   De  conformidade  com  -  o  Parecer  n.º  36/2023,  da

Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  o  Projeto  supracitado

discutido foi  submetido ao TERCEIRO  turno de votação e foi  aprovado por

unanimidade.  Não  havendo  mais  nada  a  ser  tratado  o  Senhor  Presidente

declarou  encerrada  a  Sessão.  Anunciando  a  Ordem  do  Dia  da  Próxima

Sessão  Ordinária:  EM  REGIME  NORMAL. EM  PRIMEIRO  TURNO  DE

VOTAÇÃO: - os Projetos de Lei n.º s 031, 032 e 033/2023, todos de autoria do

Poder Executivo. Ordenou ao Senhor Secretário a lavratura da presente Ata,

que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Ass:  Juarez da Silva

Barreto, Manoel Faustino da Silva Neto, Diego Henrique de Campos, Carlos

Rodrigo  de Almeida,  Adriano Martins  dos santos,  Agnaldo Galvão da Silva,

Gladstone  Rafael  da  Silva,  José  Odair  dos  Santos,  Lindomar  de  Freitas,

Regiane da Silva Pecini Araújo e Vanilton de Melo Galdino.


	CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ

